

# 俄向英艦開火，是否證明英國海上雄獅已變老鼠？

到底怎麼回事？  
揍人的宣布已經揍過了，挨揍的偏說沒挨揍。這到底怎麼回事？

海叔說的，是英國皇家海軍“衛士”號驅逐艦在當地時間6月23日11時52分，在黑海西北區域活動時，被俄方武器警告之事。

1  
到底怎麼回事？

俄外交部稱，“衛士”號驅逐艦進入黑海菲奧連特角區域水域3公裏，在被警告不得越過俄羅斯聯邦邊境，否則俄方使用武器之後，該艦仍進入俄境內。

俄國防部則宣布，一架俄軍蘇-24戰鬥轟炸機在這艘英國軍艦的航路上投下4枚炸彈作為警告。此後，在俄黑海艦隊和俄聯邦安全局邊防部隊的聯合行動下，“衛士”號離開了俄水域。

俄羅斯國際文傳電訊社則報道稱，英國駐俄大使館的武官已經被俄國防部傳喚。

然而，英國方面的說法却與俄方迥異。集中表現在兩點：

首先，英國方面不承認俄羅斯方面針對“衛士”號扔了炸彈。按照英國外交大臣華萊士的說法，俄方此前曾經向國際海事機構發布過演習預告，投彈并非針對“衛士”號。而俄方所稱針對“衛士”號的行動，在華萊士看來是“造謠、誤傳”。他還大言不慚地說，自己并

不驚訝，且早有準備。

其次，英國國防部不認可“衛士”號進入了俄羅斯領海的說法。儘管隨“衛士”號採訪的英國記者稱，俄羅斯海岸部隊不斷向英國軍艦發出警告，他確實聽到了槍聲。該記者還說：“我們剛剛穿行通過克裏米亞領海，這是英國皇家海軍前往格魯吉亞途中故意的舉動，軍艦上方有20多架飛機，此刻我頭頂上方仍有俄羅斯的噴氣式戰鬥機在嗡嗡作響。”

在海叔看來，無論英國方面如何解釋，起碼有一點是無疑的——那就是，俄羅斯方面確實扔了炸彈，且就在“衛士”號附近。至于是提前聲明要演習而扔炸彈，還是因為“衛士”號跑到菲奧連特角區域而使得俄方臨時起意扔炸彈，反正這炸彈是扔了。美聯社對此評論稱，“這是冷戰以後，第一次俄羅斯承認向北約軍艦發射實彈，強硬驅逐英國軍艦”。不知看到這則評論，英國方面還有什麼好多解釋的。

海叔要說，英軍“衛士”號進入黑海菲奧連特角區域是無疑的。祇不過，英國認為，這一克裏米亞沿海的區域仍算烏克蘭的地盤。而俄羅斯認為，自己早在2014年就收回克裏米亞，這裏是完完全全的俄羅斯的領海。雙方分歧最大的地方無非此處！

2  
英國軍艦為什麼要這麼愣？

海叔注意到，“衛士”號確實來者不善。這是英國海軍“伊麗莎白女王”號航母編隊中的一艘驅逐艦。“伊麗莎白女王”號于5月下旬從英國母港出發，經地中海一路向東，這是要奔南海來的。

這期間，“衛士”號在地中海拐了個彎，跑到黑海，可不僅僅是去宣示航行自由的！烏克蘭總統澤連斯基于6月21日前往敖德薩，與英國方面簽署購買兩艘“桑當”級反水雷艦的協議。去年10月，澤連斯基與英國出口信貸擔保局簽署的備忘錄中，已經涉及英國方面向烏克蘭提供現代軍事設備和最新型高精度武器。英國方面還表示，要在烏克蘭建立軍事產品生產線，并幫助烏克蘭建設海軍基地。

儘管烏克蘭眼目前還未加盟北約，可烏克蘭總統辦公廳稱，英國的幫助能讓他們自身建立起符合北約標準的先進武器系統。

在“衛士”號出現在黑海之前，今年3月，烏克蘭聯合部隊行動指揮部在臉書頁面上曾披露，英國武裝力量代表團當時到訪正在進行軍事行動的頓巴斯地區。訪問期間英國代表團到訪了克拉馬托爾斯克軍民合作聯合中心。聯合中心還向他們展示了馬約爾斯科耶出入境檢查站的工作程序。自



2015年起22名烏克蘭軍人進行了考試并由英國專家進行了培訓。

3  
英國的種種行爲，確實像是在代表北約打頭陣，想把俄羅斯逼到牆角似的。難怪普京在與拜登見面前，接受美國全國廣播公司(NBC)專訪時曾說，所有俄羅斯關切的事項都被西方國家所無視，“俄羅斯與西方曾經簽署的協議都被他們拋到腦後”。

海叔曾記得，2018年7月，普京在與特朗普會晤後，接受美國福克斯新聞採訪時，說得更清楚明白。

在談到會如何看待烏克蘭和格魯吉亞想加入北約的問題時，普京認為，非常不認可他們這麼做。“該組織可以在不接納上述兩國為

成員的情況下與之合作。”普京這話說得已經非常和緩了，“可以以雙邊形式與這些國家直接合作。當蘇聯從德國撤軍時，我們得到承諾，北約不會東擴”。

如今，英國軍艦開到了俄羅斯的家門口。

1998年至2002年擔任俄羅斯黑海艦隊海軍司令的弗拉基米爾·科莫耶多夫海軍上將如此評價英軍所為：“海上的雄獅已不是海上的雄獅，而變成了老鼠。原則上不應該這麼做，這在海上是多不友好啊！我想，很明確，英國這麼做不是出于軍事目的。這是在政治上對烏克蘭的支持，不承認克裏米亞屬於俄羅斯，不承認領海邊界。我認為，俄羅斯軍隊做得很對——使用蘇-24飛機轟炸進行警告！”

## 東京電力公司着手開展福島第二核電站反應堆報廢作業



據共同社24日消息，東京電力公司23日着手開展位于福島縣楢葉町、富岡町的福島第二核電站全部4座反應堆的報廢作業，預計耗時44年。

作為第一步，東電將實施反應堆廠房內部設備儀器的核去污，東

電為此啓動了籌備作業。據東電介紹，率先開展核去污的是1至4號機組控制棒驅動機構(CRD)維修室。東電將從7月起用時3個月通過高壓水噴射和刷子研磨等方式洗淨CRD拆卸裝置。該裝置放射性物質附着的表面輻射量為每小時0.3至4.0毫希。據悉，福島縣政府與福島縣楢葉町、富岡町政府本月16日同意啓動福島第二核電站的報廢作業。

## 加拿大又一印第安寄宿學校舊址發現數百個無標記墓地

加拿大薩斯喀徹溫省考維賽斯第一民族(Cowessess First Nation)當地時間6月23日宣布，他們在瑪麗瓦爾(Marieval)印第安寄宿學校舊址發現了“令人驚恐且震驚的數百個沒有標記的墳墓”。

考維賽斯第一民族在一份新聞通報中說，墳墓的數量是“迄今為止加拿大最重大的”發現。該原住民部落定于當地時間6月24日上午舉行新聞發布會，公布此次發現的相關細節。

瑪麗瓦爾印第安寄宿學校位于薩斯喀徹溫首府裏賈納以東140公裏處，這所印第安寄宿學校從1899年建立，直到1997年關閉，由當地天主教會管理。1970年代，這所學校的墓地被原住民部落接管。據了解，原住民是使用探地雷

達發現這些無標記墓地的。不過，目前他們尚未公布到底發現了多少具遺骸。

此前，當地時間5月28日，在加拿大不列顛哥倫比亞省的坎盧普斯印第安寄宿學校舊址發現了有215具兒童遺骸的無標記墓地。這些兒童中最小的年僅3歲。由于是在印第安寄宿學校舊址發現的，當地原住民部落酋長羅珊娜·卡斯米爾(Rosanne Casimir)當時表示，這一發現是“無法想象的損失，坎盧普斯印第安寄宿學校并未記錄這些兒童的死亡”。原住民部落因此認為，這些孩子都是當初被迫在這裏上學的原住民兒童。

印第安寄宿學校制度是加拿大政府根據《印第安人法》建立并提供資助的，由一些教會負責管理。建立的目的是強迫同化原住



民，讓原住民的孩子與其部落、父母和文化徹底割裂。在白人種族優越感的驅使下，原住民兒童被強制帶到這些寄宿學校，不允許他們與父母親人見面，不允許他們使用本民族語言。在這些寄宿學校內，普遍存在虐待、強奸、謀殺原住民兒童的現象，導致大量兒童死亡。對於幸存的兒童，這些經歷也會給其一生留下痛苦，這種惡劣影響甚至波及他們的子孫後代，至今仍無法消除。

**美東學院** 金榜題名 邁入藤校  
YM American Academy

服務項目：  
\*美國大學、研究生、高中申請指導  
\*高中學習規劃和各種課程輔導

美國當地經驗豐富、工作盡職的專業團隊  
\*被美國卡內基梅隆大學商學院選為教學案例  
\*ISEF 科學競賽官方合作單位

4-096

  
www.ymamerican.com  
zyang@ymamerican.com  
Cell: 302-257-1537  
WeChat ID: wh785120

辦事處：美國/中國北京/南京/深圳/揚州

**鴻鑫裝修**

www.hongxinstore.com

內外油漆 精裝地室  
水電維修 屋頂門窗  
圍欄換新 廚房浴室  
瓷磚地板 經驗豐富  
櫥櫃批發 價錢合理

聯繫電話：301-273-5917  
240-3618828 240-778-0987(H)

**新新屋頂** TWIN STAR ROOFING

9-039

屋頂專家十多年裝修屋頂經驗  
住家屋頂 商業屋頂 平頂屋頂  
水漕天窗 外牆門窗 五年保修

執照保險 免費估計

301-455-5666 陳先生 MyRoofingMan@yahoo.com

  
**黃稚雲**  
Huang Zhiyun

- 美國聯邦政府甜蜜之家指導員
- MD/VA/DC 持證調解員
- VA 最高法院 共同撫養 教育者
- Gottman 夫婦治療師 二級
- 中國婚姻家庭諮詢師
- 2017 杰出華人優秀教師

提供中英文服務  
免費熱線：  
**(240) 716-1000**

**家事法調解**  
6周快速無爭議離婚

**最保密 最省錢 最省時**

**雙贏調解事務所 華府唯一**  
symediation.com

**最有尊嚴的爭議解決**  
聯合退休法官律師調解員 一站式解決

- ✓ 爭議調解，善辦難案
- ✓ 達成分居協議，離婚協議，文件準備
- ✓ 孩子撫養權，撫養費，探視權
- ✓ 配偶贍養費，財產分配
- ✓ 親密關係重建

4-092  
zhiyunmediator@gmail.com